

电饭锅放电 厨师摔伤头

医生认为伤者电伤不重，但脑部有出血现象



受伤厨师工作的饭店。记者 赵波 摄

本报5月30日讯(记者

赵波) 30日上午11时许,在镇江路上的一家老青岛馅饼店内,一位厨师在使用电饭锅过程中意外触电,随后摔倒,因磕伤后脑勺倒地不起。被送往医院后,该男子情绪一直比较激动,医生认为电伤没有大问题,但是后脑勺被摔伤有脑出血现象,需住院治疗。

11时20分,记者来到骨伤医院时,被电伤的厨师正在抢救室进行抢救,情绪显得比较激动,好几名医护人员都按不住他。经过检查后,医生认为目前伤者被电击的伤情不是很严重,但是后脑勺有明显的外伤,需要进一步观察。对于工人被电伤的事,陪在医院的饭店老板

不愿透露细节。

当天下午,记者来到位于镇江路40号的这家老青岛馅饼店,一位不肯透露姓名的工作人员告诉记者,他的一名同事被电了一下后摔倒在地送进了医院。“当时我们都在后面厨房干活,突然就听见他‘哎呀’一声摔倒在地上。”该工作人员说,他们听工友说是电饭锅漏电了,但是电饭锅才买了不长时间,事发后老板让人把电饭锅收起来了。“当时他的后脑勺好像磕在地上了,摔得不轻。”另一名工作人员说。

骨伤医院的医生介绍,伤者有脑出血现象,需要住院观察。

(奖励线索提供人王先生 30元)

不同意按季付房租 500元订金打水漂

本报5月30日讯(记者 张杰) 本想租一间房子,由于不同意二房东季付房租的要求,500元订金也要不回来了。30日,青岛大学的小朱向记者反映了这一件窝心事。律师认为,订金实际上属于预付款,租房不成,房东应该退还订金。

由于马上要毕业离校,青岛大学大四毕业生小朱打算和同学在学校附近租一间房子,28日,她在新竹大厦附近找到了一处套二的房子,她和同学打算从二房东邵先生那里租住其中一间,房租每月800元。感觉房子条件比较好,小朱预付给二房东500元订金,说好先租一年,并从二房东

那里拿到了订金的收据。

没想到第二天突然起了变故,二房东告诉她房子只能租4个月。小朱说,因为时间较短,她不愿意租,但是二房东不愿意退还订金。

30日上午,记者见到了二房东邵先生,经过协商,他答应小朱房子可以租一年,但是房租必须要季付。由于还没有毕业,小朱一次性拿不出那么多钱,只好放弃,但是500元的订金二房东拒绝退还。“我答应租给她们一年,她不愿意租,订金不能退。”二房东声称,是小朱违约在先,订金不能退还。

房子租不成,订金到底能不能退?针对这种情况,山东青大泽汇律师事务所律师宋华波认为,这种情况下租户可以要求返还订金。宋华波提醒,租户与房东达成租房协议时,要注意区分两个概念:订金和定金。宋华波说,订金在法律上仅作为一种预付款的性质,是预付款的一部分,不是一个规范的概念,双方达成协议,订金可以返还。而定金则是指一方当事人为了保证合同的履行向对方给付的,交付定金的一方如果要求解除合同,对方可以不返还;接受定金的一方如果要求解除合同,则必须双倍返还。

酒惹祸

醉驾入刑以来,李沧查获第三个醉司机 别克男逃跑未果被查获

本报5月30日讯(通讯员 周爱林 刘波 记者 赵壁) 28日,李沧交警大队遵义路中队查处司机盛某酒后驾车。30日,抽血检验显示,盛某的酒精含量为102mg/100ml,属醉酒驾驶。这是醉驾入刑以来,李沧交警查获的第三个醉司机。

28日晚,李沧交警大队遵义路中队中队长赵志彦在重庆中路石沟路口处,执行路查任务。当晚9点左右,一辆黑色别克凯越轿车沿着重庆中路由南向北行驶,司机盛某看到前方十余米处警灯闪烁,有民警夜查,准备右转到一条无名路上。民警看出盛某的意图后,上前拦截,并将盛某控制。

下车后,盛某满身酒气,涉嫌酒后驾驶,民警现

场对盛某进行了酒精呼气测试,酒精呼气测试值为135.5mg/100ml,属于醉酒驾驶。民警立即按规定将盛某带至青岛市第八人民医院抽取血样,进行酒精测试检验。盛某被移交给青岛市公安局李沧分局永安路派出所强制醒酒。执勤民警告诉记者,当晚被查获后,给朋友打了个电话,让朋友来救他,随后三缄其口,什么也不说,情绪也很平静。

30日,盛某抽血酒精检测结果出来了,他血液内酒精含量高达102mg/100ml,属醉酒驾驶,涉嫌触犯危险驾驶罪。据了解,这是醉驾入刑新规施行以来,李沧交警查获的第三个醉司机。截至记者发稿时,该案正在进一步审理当中。

起纠纷

洗车店关门 拒退卡内余款

本报5月30日讯(记者 苑菲菲 通讯员 韩娟 邵淑玉) 办理了一张300元的洗车卡,没洗几次洗车店就关门了。可当消费者刘先生找到店主要求退还卡内余额时,却被对方拒绝。29日,刘先生将店主投诉到虎山路工商所。

刘先生居住的小区附近有一家较大的洗车店,为了方便洗车,去年11月份,刘先生办了一张300元的洗车卡,每次洗完车只要刷一下卡就好了,这让刘先生感到很方便。

5月20日,当刚从外地出差回来的刘先生想到这家洗车店洗车时却发现,洗车店已经关门了,刘先生很无奈,自己的洗车卡里还有十多次的洗车款共计150多元呢。

接下来几天,刘先生多方打听店主下落,终于从朋友处得知该洗车店还有一家分店。刘先生来到该分店发现,店主的确是同一个人,但当他要求退还洗车卡余款时,却遭到对方拒绝。经过多次协商,店主仍是左右推诿,不愿意退钱。无奈之下,刘先生29日来到虎山路工商所投诉,在工作人员的调解下,洗车店经理最终退还了刘先生150元洗车费。

维修店新鞋 洗成两种颜色

本报5月30日讯(记者 苑菲菲 通讯员 姜积前) 儿子的新鞋沾上污渍,消费者金女士便将其送到鞋子维修店清洗。谁知洗完后一只鞋子变了颜色,且鞋面的绒毛也变长了。27日,金女士将该维修店投诉至崂山区12315申诉举报中心。

金女士日前花688元为儿子新买了一双蓝色的耐克鞋。穿了10天后不小心染上了污渍,金女士便将其拿到小区附近一鞋子维修店进行清洗。第二天,金女士去取鞋时发现,其中一只鞋被洗到发白,经与店主交涉,对方答应免费再为其进行处理。

又过了一天,金女士再去取鞋时看到,虽然经过处理后的两只鞋颜色一致了,可鞋面又发生了改变。那只曾经被洗白了的鞋子,鞋面绒毛明显比另一只长出许多。金女士很不满,送洗时两只鞋明明是一样的,怎么洗完了就成了“鸳鸯鞋”,遂要求对方给予赔偿。

鞋子维修店则表示,消费者的鞋子在清洗后颜色发生改变的问题已经处理了,但这双鞋是翻皮绒的,洗完绒毛变长是鞋子本身皮质的问题,和他们无关。

双方协商不成,27日,金女士便提着鞋到崂山12315申诉举报中心投诉。工商人员在调查后认为,消费者送洗的衣物,店方有责任确认其是否有瑕疵或其他问题。如果有问题应该及时告知消费者,而不是想当然地进行清洗,导致事发后纠纷难以定责。最后,店方同意一次性补偿金女士300元,金女士表示满意。

酒后拦车殴打协管员

男子寻衅滋事获刑七个月

本报5月30日讯(通讯员 徐振凯 记者 姜萌) 酒后拦车又打人、堵路半小时,30日,崂山区法院因酒后寻衅滋事,对辽宁小伙王某判处有期徒刑七个月。

辽宁小伙王某25岁,在崂山区沙子口的一个鲍鱼池打工。去年12月15日中午,王某与一同打工的胡某、姜某、刘某等3人去单位附近的饭店吃饭。下午4点半左右,酒足饭饱后的4人到达崂山路一家超市门口时,姜某和刘某先回位于沙子口的出租屋拿东西,让王某和胡某在路边等待。可处在醉酒状态的王某没有在原地等候,而在车行道为绿灯时开始摇摇晃晃地过马路,结果差点被一辆全速行驶的轿车撞上。借着酒劲,王某立刻火冒三丈,冲到车前,把司机从车里往外拽。路边的交

通协管员见状赶忙过来制止,却遭到了王某的辱骂和殴打,两位路人上前来拉架,也被王某一顿拳打脚踢,其中有一人轻微伤。

接到市民报警后,民警到达现场进行调解,但王某仍不听劝阻,竟翻越马路中间的护栏,并指挥其他3名同伴拦截道路东西双向车辆,还用脑袋撞一辆被拦截车辆的挡风玻璃。王某的行为致使崂山路双向二百多辆车被堵无法正常行驶,交通堵塞长达半个小时。

据了解,平时王某遵纪守法,助人为乐,是家人、朋友眼中的孝顺孩子。30日,崂山区法院开庭审理王某的案件,王某对其酒后寻衅滋事的行为供认不讳,并表示非常后悔。鉴于其初犯且认罪态度良好,崂山区法院对其从轻处理,判处有期徒刑七个月。